
　

第１０回地域むすび隊定例会

日　時　　令和８年　1月１７日（土）　１０時～１１時３０分
会　場　　市民活動支援センター（さくらいふ　２階会議室）
内　容 〇地域課題研修（福祉まつりアンケート結果確認後SOSゲーム体験 ）
　　　　　　〇雛めぐり（期間は2/7～3/8）支援活動について　　　　　　　　     
 　　　　 　〇２月の昼食会について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など
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　新年、あけましておめでとうございます。
昨年中は、ご多用にもかかわらず熱心に参加く
ださり、ありがとうございました。今年も「自分
達でできることを無理のない範囲で取り組も
う」をモットーに、みんなで「人と人とをつなぐ
活動」を継続し、実践していきましょう。
  今年もよろしくお願いします。

令和7年度第９回地域むすび隊定例会を開催！

　

12月定例会の様子　

人と人とがつながり、ふれあいの中で暮らしやすいさくら市をめざして！

　 お願い　市民活動支援センター（さくらいふ）の職員駐車場には、車をとめないでく
　　　ださい。また出入り口は、正面玄関を使ってください。<m(__)m>

　
２月２１日（土）定例会
　2月の定例会は、むすび隊メンバー同士
の交流会となります。会食も予定していま
す。１月の定例会で参加の出欠をお聞きし
ますのでよろしくお願いします。
　なお交流会の詳細も1月定例会に決めて
いきたいと思います。

　福祉SOSゲームとは？
　地域で生じている様々な課題を
想定し、課題を解決するためには、
どこに繋げばよいかなどをグルー
プのみんなで考え、話し合ってい
くゲームです。地域課題の解決方
法は、１つではないことが実感で
きるのではないかと思います。ぜ
ひ体験してみてください。





第９回地域むすび隊定例会報告書 

 

日　時：令和７年１２月１３日（土）10:00～11:30　 場　所：さくらいふ２階大会議室 

参加者：むすび隊９名　職員３名（佐藤、菅間、手塚） 

内容 

１　連絡事項 

　・来年度の定例会開催日の希望調整アンケートを回覧→これまでと同じ（土）の希望が多数 

２「お丸山ふれあい健康ウォーキング」についての振り返り 

むすび隊の皆さんから意見や感想を述べていただいた。 

　・天気がよくて良かった。　・両コースともにゆっくり歩けて、ふれあいや景色が楽しめた。 

　・準備がしっかりできて計画どおり出来た。 ・笹屋別邸の庭園が見られて良かった。 

　・クイズも班対抗で盛り上がった。　       ・バナナの花（芭蕉）が見られて良かった。 

　・トレイラートイレもきれいで良かった。　 ・観光ボランティアガイドの話が良かった。 

　・グループ編成に人数が、活動するのに丁度よかった。 

　・事務局の事前準備等のお陰もあり円滑に開催できたので、今後も協力しながらやっていきたい。 

３　今後に向けて、むすび隊としてできることについて、話し合い 

　・ひなめぐりは、喜連川地区も氏家地区も、人手不足である。（氏家は３名の実行委員で運営） 

　・生涯学習課で市の伝統文化の展示会の予定があり、その手伝い等もどうか？ 

　・今年度末には、お丸山で市の２０周年事業として大きなイベントを予定している。 

　・氏家では、７月の商工祭で「阿波踊り」をやっているが、人手不足である。協力出来ないか？ 

　・氏家と喜連川の担い手不足の大きなイベントに、むすび隊として協力する。 

（途中休憩を５分間とり、事務局から春のミニウォーキングの検討についての提案した） 

　→喜連川の足利家所縁の寺めぐり、お丸山の藤のお花見は？等の意見出る→来月以降に再検討 

４　１月～３月までの活動について　〈事務局からの提案①②〉 

　①１月は地域課題研修として、sos ゲーム（１事例取組むと所要時間３０分）をしてはどうか？ 

②３/18 のオープン参加の地域ケア会議に参加することも、今後の活動に役立つのでは？ 

　→後日、定例会でその時の報告も予定しているので、無理のない範囲で参加して下さい。 

・地域課題というワードから、「むすび隊で地域課題について出来る事や、取り組めそうな事」
について、メンバーから様々な意見が出ましたが、今後も検討していく。 

 

　【決定事項】 

　１月定例会：①SOS ゲーム②雛めぐり（期間は 2/7～3/8）支援活動についての話し合い 

　２月定例会：メンバー同士の交流会（会食予定）、その後、ひな巡りするかは未定、他 

　３月定例会：未定。3/18 の地域ケア会議は自由参加 

＊次回　令和８年１月１７日（土）１０:００～場所：市民活動支援センター２階大会議室 

 

【お願い】 

※さくらいふから、会議室を利用する際の注意点について以下のとおりありました。ご協力をお願いします。 
　・車は職員駐車場には停めないでください。 

　・1 階のトイレ付近の出入り口からの出入りはせず、正面玄関のみ利用下さい。


